

Малые города России: Тихвин - Устюжна - Весьегонск

Продолжительность: 2 дня

Место начала / Завершения тура: Станция метро Улица Дыбенко / Санкт-Петербург

Места показа: Россия, Ленинградская область, Вологодская область, Тверская область, Тихвин, Устюжна, Весьегонск

Допустимый возраст: 7+

Цена за человека от Бесплатно	
В стоимость тура включено <ul style="list-style-type: none">• автотранспортное обслуживание по всему маршруту• экскурсионное обслуживание по программе• размещение в отеле с завтраком• посещение кузнечной мастерской• экскурсия и дегустация на винзаводе (18+)	В стоимость тура не включено <ul style="list-style-type: none">• За дополнительную плату (по желанию): Заказ и оплата при бронировании тура!• - пакет питания (2 обеда): 850 руб./чел.• - ужин: 400 руб./чел.
Дополнительные услуги <ul style="list-style-type: none">• Пакет питания (два обеда+ужин) - 1250 RUB	

Описание тура

Тур совмещает все виды туризма – и культурно-познавательный, и православный, и развлекательный, и дегустационный! Мы посетим Тихвинский Богородичный монастырь, ощутим культуру малых городов России с большой историей, побываем в вологодской Устюжне, славящейся кузнецким делом, отправимся в гости к настоящему кузнецу, взглянем в даль бескрайнего Рыбинского водохранилища, узнаем правду о его создании, восхитимся здешней природой. Апофеозом нашего путешествия станет большая экскурсия и дегустация на винодельческом заводе "In Vino Veritas".

Программа тура

Путешествие по малым городам России с большой историей.

- **Тихвин (216 км)** – город, имевший важное историческое значение благодаря своему расположению на перекрестке торговых путей, связывавших Волгу с Ладогой и Балтийским морем. Знакомство с Тихвинским Богородичным Успенским монастырем – грандиозным сооружением, служившим многие века не только одной из важнейших православных обителей, но и оборонительной крепостью.

Устюжна (230 км) — город, славящийся давними традициями кузнечного дела, богатой историей, живописными пейзажами и включенный в список исторических городов России. В разные века его именовали по-разному: в XIII веке — Устюгом Железным, в XVI-XVII веках — Устюжной Железопольской, в XIX веке — Устюжной торговой. Вы узнаете о том, как довольно размеренную жизнь города нарушил один курьёзный случай, ставший сюжетом бессмертной комедии Н.В.Гоголя «Ревизор».

Обед «Гоголовский» (в меню: купеческие пристрастия, похлебка «по-Хлестаковски», жаркое от-городничего) (доп. плата).

Посещение кузнечной мастерской. Настоящий кузнец не только расскажет Вам о своем деле, но и

наглядно покажет, как из металла получаются красивые кованые изделия! Желающие попробуют себя в роли подмастерья! Возможно, здесь вас посетит вдохновение, а, может быть, и найдет призвание!

Переезд в Весьегонск (62 км)- «Тверскую Сибирь», самый северный город области, основанный в XVI веке. О Весьегонске у Брокгауза сказано: «селение с нравами города, но без уезда».

Ужин (доп. плата). Размещение в гостинице.

Весь Егонская-Музей Речного рака-Весьегонский винный завод-Устюжна

Завтрак.

"**Весь Егонская**"- так называли *таинственную* местность на реке Молога, среди дремучих лесов. Со временем появились и другие прозвища - "Тверская Сибирь", "медвежий угол", "край, где рак на горе свистнул". Сегодня Весьегонск - настоящий провинциальный город, но со своими сюрпризами и колоритом. Чтобы познакомится с городом, мы приглашаем Вас в небольшой, почти домашний краеведческий музей, где большую часть экспозиции занимает **«Музей речного Рака»**.

Рак - признанный символ и Герб города – это единственный «геральдический» рак России.

По преданию, раков из Весьегонска поставляли еще к столу Екатерины II. Среди 170 экспонатов – неповторимые авторские работы с изображением речного рака, выполненные в технике ковки, литья, вышивки, в том числе самый крупный экспонат – 50-сантиметровый кованый Рак.

Кстати, в Весьегонске происходит действие фантастического романа Леонида Платова "Архипелаг исчезающих островов".

А далее Вас ждёт знаменитый **Весьегонский винный завод** с программой «In Vino Veritas! Истина в Вине!» Основанный еще в 1914 году завод производил по старинным семейным рецептам ягодные вина, которые экспортировались когда-то даже во Францию. Основным ингредиентом для вин служит клюква. Все вина, выпускаемые под брендом CREATIVE WINE - 100% натуральные вина без ароматизаторов и красителей.

Экскурсия по Весьегонскому винзаводу включает в себя: посещение цехов переработки ягод, бродильного отделения, цехов хранения и обработки виноматериалов, купажного отделения, лаборатории и, конечно же, цеха розлива, где вы сможете воочию увидеть завершающий этап производства вина. Заканчивается экскурсия в дегустационном зале долгожданной дегустацией, которую проводят профессиональные виноделы! Во время дегустации туристы узнают об особенностях того или иного вина, его отличие от другого вина, научатся распознавать вкусовые нюансы. На заводе вы сможете приобрести те вина, которые вам понравились. Поверьте, это будет лучший подарок из поездки!

Переезд в Устюжну (62 км)

Обед «У городничего» (в меню: уха «По-моложски», презент от Ляпкина-Тяпкина, сладости от жены городничего) (доп.плата)

Отправление в Санкт-Петербург (440 км). Посещение магазина для покупки полезных гостинцев (вкуснейшее вологодское масло, творог и др.)

Ориентировочное время прибытия к ст. метро Дыбенко 22.00-23.00

Дополнительно

QR-код не требуется!

Время отправления:

07.00 - от ст. метро Дыбенко

Места сбора группы

Станция метро Улица Дыбенко

отправление от ст.м. "Дыбенко"

Примечание

Информация актуальная на дату получения брошюры 29.12.2025 00:33, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой.